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برنامه ناپولی مشخص شد

آلگری روی نیمکت تیم قهرمان؟
با وجود قهرمانی ناپولی در سری آ، آینده نیمکت 
این تیم به علامت سؤالی بزرگ برای هوادارانش 
تبدیل شده است. درحالی که رسانه‌ها از احتمال 
قطع همکاری آنتونیو کونته با ناپولی خبر داده‌اند، 
یوونتوس وضعیت این سرمربی ایتالیایی را زیر 
نظر دارد و بشدت مشتاق جذب اوست. گاتزتا 
گزارش داد که علاقه ناپولی به جذب ماسیمیلیانو 
آلگری وارد ابعاد تازه‌ای شده است. این مربی 
پرافتخار اولویت اصلی دی لورنتیس برای جانشینی 
کونته محسوب می‌شود و از طرفداران زیادی در 
تیم مدیریتی پارتنوپی برخوردار است. براساس 
خبرها، ناپولی یک قرارداد دو ساله را برای آلگری 
آماده کرده و حاضر است که سالانه شش میلیون 
یورو به او دستمزد بدهد. در صورت جدایی کونته، 
سران ناپولی بلافاصله به سراغ الگری خواهند رفت 
تا او را رسماً روی نیمکت تیمشان بنشانند. آلگری 
طی چند هفته مانده به پایان فصل 24-2023، از 
یوونتوس اخراج شد و در سالی که گذشت نیز 

هدایت هیچ تیمی را به عهده نداشت.

آغاز دورانی تازه برای رئال

آلونسو رسماً روی نیمکت 
کهکشانی‌ها

باشگاه رئال مادرید به‌طور رسمی اعلام کرد که 
ژابی آلونسو از تاریخ اول ژوئن ۲۰۲۵ هدایت تیم 
فوتبال این باشگاه را برعهده خواهد گرفت. قرارداد 
آلونسو با رئال مادرید تا ۳۰ ژوئن ۲۰۲۸ معتبر است و 
او به‌مدت سه فصل سکان هدایت کهکشانی‌ها را در 
دست خواهد داشت. ژابی آلونسو، اسطوره باشگاه 
رئال مادرید و تیم ملی اسپانیا، بین سال‌های 
۲۰۰۹ تا ۲۰۱۴ پیراهن سفید مادرید را در ۲۳۶ دیدار 
رسمی بر تن کرد و موفق شد در این مدت شش 
جام ارزشمند به دست آورد؛ از جمله قهرمانی 
تاریخی در دهمین لیگ قهرمانان اروپا در لیسبون، 
یک سوپرجام اروپا، یک لالیگا، دو کوپا دل‌ری و یک 
سوپرجام اسپانیا. مسیر مربیگری ژابی آلونسو 
 از آکادمی باشگاه رئال مادرید آغاز شد. در فصل
 ۲۰۱۸/۱۹، هدایت تیم زیر ۱۴ سال آن را بر عهده 
گرفت و قهرمان لیگ و لیگ قهرمانان شد. ژابی 
آلونسو حالا در قامت یکی از برترین مربیان حال 
حاضر جهان، پس از کسب قهرمانی در بوندسلیگا، 
جام حذفی و سوپرجام آلمان با بایرلورکوزن، به 
رئال مادرید بازمی‌گردد. امروز، دوشنبه ۲۶ مه، 
ساعت ۱۴ ظهر به وقت تهران، مراسم معارفه ژابی 
آلونسو به‌عنوان سرمربی جدید رئال مادرید در 
شهرک ورزشی باشگاه برگزار خواهد شد. پیش از 
آن، رئیس باشگاه، فلورنتینو پرز، میزبان آلونسو برای 
مراسم امضای قرارداد خواهد بود. پس از معارفه 
نیز، ژابی آلونسو در نشست خبری با رسانه‌ها 

گفت‌وگو خواهد کرد.

رکوردشکنی جوکوویچ در ژنو
نواک جوکوویچ، در فینال رقابت‌های ۲۵۰ امتیازی 
ژنو، با شکست هوبرت هورکاچ لهستانی، قهرمان 
شد و صدمین قهرمانی حرفه‌ای خود را جشن 
گرفت. بعدازظهر روز شنبه، جوکوویچ در دیداری 
نفس‌گیر و رقابتی نزدیک پس از واگذاری ست 
اول با نتیجه ۷-۵، در ست دوم موفق به پیروزی 
در تایبریک شد و بازی را به ست سوم کشاند. در 
ست نهایی و سرنوشت‌ساز، او با بازگشت از نتیجه 
۴-۲ عقب افتاده، دوباره حریفش را شکست داد و 
نشان داد که همچنان در سطح بالایی از قدرت و 
انگیزه قرار دارد. این قهرمانی برای جوکوویچ که 
اسطوره‌ای ۳۸ ساله محسوب می‌شود و از المپیک 
پاریس تاکنون عنوانی کسب نکرده بود، نشانه‌ای 
از بازگشت قدرتمندانه‌اش به دنیای تنیس است. 
جوکوویچ پس از نمایش درخشان در ژنو، موفق شد 
در دوران مدرن تنیس، وارد باشگاه سه‌رقمی‌های 
قهرمانی شود و در کنار نام‌هایی مانند جیمی کانرز 
و راجر فدرر قرار بگیرد. نواک، پرافتخارترین مرد 
تاریخ تنیس با ۷۲ جام از مسابقات بزرگ شامل 
گرنداسلم‌ها، مسترز ۱۰۰۰، فینال‌های ATP و المپیک، 
همچنان بی‌وقفه به دنبال فتح رکوردهای تازه است 
و برای کسب بیست‌و‌پنجمین عنوان گرنداسلم در 

مسابقات پیش‌رو پاریس آماده می‌شود.

بارسلونا به دنبال پدیده دروازه‌بانی 
اسپانیول

وضعیت بدنی و افزایش سن مارک آندره تراشتگن 
در کنار آینده نامعلوم وویچک شزنی در بارسلونا، 
سران این باشگاه را به فکر جذب یک دروازه‌بان 
مطمئن انداخته است. درحالی که رسانه‌ها از 
قطعی‌بودن خروج اینیاکی پنیا از بارسلونا سخن 
می‌گویند، هانسی فلیک و دکو بر سر خرید یک 
سنگربان جدید اتفاق نظر دارند و با بررسی 
گزینه‌های موجود، می‌خواهند خیالشان را از بابت 
تقویت ‌شدن این پست راحت کنند. در روزهای 
اخیر، اخباری مبنی بر علاقه‌ بارسلونا به جذب یکی 
از بین امیلیانو مارتینز، بات فربروخن، لوکا شوالیه 
و خوان گارسیا منتشر شده‌اند. با این حال، موندو 
گزارش داد که نفر چهارم فهرست مذکور یعنی 
خوان گارسیا، اولویت اصلی آبی و اناری‌پوشان برای 
تقویت پست دروازه‌بانی محسوب می‌شود. قرارداد 
گارسیا با اسپانیول در سال 2028 به اتمام می‌رسد 
اما باشگاه‌های خواهان این بازیکن می‌توانند 
با پرداخت تنها 25 میلیون یورو، او را به خدمت 
بگیرند. گفتنی است بند فسخ گارسیا در 15 روز 
پایانی هر پنجره نقل و انتقالاتی به 30 میلیون یورو 

افزایش پیدا می‌کند.

خبر
رکورد بی‌نقص لوئیس انریکه در فینال‌های ‌حذفی

یک گام تا چهار‌گانه تاریخی

خ حسابی فر
خبرنگار

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول / آرمینیا بیله‌فلد دسته سومی برای 
تکمیل کردن شاهکار خود در این فصل جام 
حذفی آلمان و کسب عنوان قهرمانی، روز شنبه در 
فینال دی‌اف‌بی‌ پوکال به‌مصاف اشتوتگارت رفت 
اما در نهایت، این رؤیای ناتمام با جشن قهرمانی 
سباستین هوینس و شاگردانش در ورزشگاه 
المپیک برلین به پایان رسید. نایب‌قهرمان فصل 
گذشته بوندس‌لیگا که با سه پیروزی متوالی در 
مسابقات آخر لیگ با فرم خوب پا به این جدال 
گذاشته بود خیلی زود و در همان ۲۸دقیقه اول، 
با سه گل کار بیله‌فلد را یکسره کرد. چراغ اول 
توسط نیک ولتماده مهاجم آلمانی جوان این 

تیم روشن شد و پس از آن، ستارگان اصلی تیم 
هوینس یعنی انزو میلو و دنیس اونداف، خیال 
اشتوتگارت را از بابت چهارمین قهرمانی در جام 
حذفی آلمان راحت کردند. میلو با به ثمر رساندن 
دومین گل خود در دقیقه۶۶، فصل موفق خود 
در جام حذفی را تکمیل کرد و دو گل بیله‌فلد در 
دقایق پایانی، نتوانست برای شگفتی‌ساز بزرگ 
این فصل کارساز باشد. در فصلی که باشگاه‌هایی 
چون کریستال پالاس، تاتنهام، بولونیا و گو اهد 
ایگلز هلند به‌عنوان قهرمانی رسیدند، اشتوتگارت 
نیز موفق شد به طلسم خود از زمان قهرمانی 
بوندسلیگا در سال ۲۰۰6/۲۰۰7 پایان دهد و برای 

چهارمین بار، فاتح جام حذفی آلمان شود. تیمی 
که در بوندس‌لیگا با کسب رتبه نهم و حتی 
حضور در کورس بقا برای مقاطعی از فصل، به 
هیچ عنوان نتوانست نتایج درخشان فصل 
گذشته را تکرار کند اما این قهرمانی، بار دیگر 
سباستین هوینس، برادرزاده ۴۳ساله اسطوره 
فوتبال آلمان و بایرن مونیخ یعنی اولی هوینس 
را به‌عنوان یکی از بهترین مربیان نسل جدید 
فوتبال آلمان مطرح می‌کند. سرمربی‌ای که با 
شیوه بازی تهاجمی و جذاب خود در فصل گذشته، 
حتی تبدیل به یکی از گزینه‌های بایرن مونیخ نیز 
شده بود و باید شاهد ادامه جاه‌طلبی‌های او در 

فصول آینده باشیم. هرچند با توجه به علاقه 
باشگاه‌های اروپایی به جذب ستارگان اشتوتگارت 

از جمله آنجلو اشتیلر و دنیس اونداف، تکرار این 
موفقیت‌ها سخت به نظر می‌رسد.

رؤیای بیله‌فلد محقق نشد

شاهکار هوینس جوان در اشتوتگارت

کوین دی بروینه، ستاره بی‌بدیل 
منچسترسیتی، در آستانه جدایی از این 
باشگاه قرار دارد. این واقعیت تلخ برای 
بسیاری از هواداران منچسترسیتی که 
هنوز در شوک هستند، قابل پذیرش 
نیست. دی بروینه که در ماه ژوئن 
۳۴ ساله می‌شود، بدون شک یکی از 
بهترین بازیکنان تاریخ لیگ برتر بوده 
و نقش کلیدی در کسب شش عنوان 
قهرمانی لیگ برای سیتی ایفا کرده 
است. او با پاس‌های دقیق، گل‌های 
تماشایی و حضور فعال در تمام نقاط 
الهام‌بخش تیمش  زمین، همواره 
بوده است. نشریه اتلتیک در گزارشی 
به بررسی چهار دوره متمایز حضور 
این هافبک بلژیکی در منچسترسیتی 

پرداخته است:

۱. روزهای اولیه )۲۰۱5-۲۰۱7(: 
سازگاری با نقش‌های مختلف

دی‌بروینه در ابتدای حضورش در سیتی 
تحت هدایت مانوئل پیگرینی، به 
عنوان وینگر راست، چپ و حتی در 
پست شماره ۱۰ به میدان می‌رفت. او در 
این دوران، توانایی بالای خود در بازی 
در پست‌های مختلف را به نمایش 

گذاشت. با روی کار آمدن پپ گواردیولا، 
دی‌بروینه مجبور شد به نقشی عمیق‌تر 
و به عنوان هافبک باکس تو باکس 
عادت کند. با وجود این تغییر، او در 
فصل ۱۷-۲۰۱۶، ۱۸ پاس گل در لیگ 
برتر ثبت کرد و در کنار داوید سیلوا، 
به یکی از ارکان اصلی موفقیت سیتی 

تبدیل شد.
۲. سال‌های طلایی )۲۰18-۲۰20(: 

شکوفایی و خلاقیت بی‌نظیر
این دوره را می‌توان اوج دوران حضور 
دی‌بروینه در سیتی دانست. او در این 
سال‌ها به معنای واقعی کلمه، نقش 
هافبک مرکزی باکس تو باکس را به 
بهترین شکل ایفا کرد و با پاس‌های 
فوق‌العاده‌اش، خط حمله سیتی را 
تغذیه می‌کرد. در فصل ۱۸-۲۰۱۷، پاس 
گل بی‌نظیر او به لروی سانه مقابل 
استوک سیتی، اوج خلاقیتش را به 
نمایش گذاشت. با وجود مصدومیت 
در فصل ۱۹-۲۰۱۸، او نقش مهمی در 
۱۴ پیروزی متوالی سیتی ایفا کرد. در 
فصل ۲۰-۲۰۱۹، دی‌بروینه با ۲۰ پاس 
گل، رکورد تیری آنری را در لیگ برتر 
تکرار کرد و یکی از بهترین گل‌های 
دوران حرفه‌ای خود را مقابل نیوکاسل 

به ثمر رساند. همچنین در این دوران، 
سانتر‌های قوس‌دار پشت تیر دوم او از 
سمت راست، به امضای ویژه بازی‌اش 

تبدیل شد.
 ۳. دوران پیشرفت و تطابق 

)۲۰۲2-۲۰۲0(: نقش شماره ۹ کاذب 
و گلزنی بیشتر

با روی آوردن سیتی به سیستم شماره 
۹ کاذب برای رهایی از افت در فصل 
۲۰-۲۰۱۹، دی‌بروینه نیز در مقطعی در 
این نقش به میدان رفت. در فصل 
۲۱-۲۰۲۰، با وجود رویکرد محتاطانه‌تر 
گواردیولا، دی‌بروینه همچنان موتور 
خلاقیت سیتی بود و با ۹ پاس گل در ۱۲ 
بازی لیگ، به حفظ تیم کمک کرد. او 
در این دوران قرارداد جدید و پرمنفعتی 
را با سیتی امضا کرد که اهمیت او را 
برای موفقیت تیم، به خصوص در 
لیگ قهرمانان، نشان می‌داد. در فصل 
۲۲-۲۰۲۱، دی‌بروینه برای اولین و تنها 
بار در سیتی، تعداد گل‌های لیگش 
از پاس گل‌هایش بیشتر شد و با ۱۵ 
گل، بهترین گلزن سیتی در لیگ برتر 
لقب گرفت. این اتفاق همزمان با خبر 
پیوستن ارلینگ هالند به سیتی در فصل 

آینده بود.

 ۴. سال‌های هالند 
)۲۰۲5-۲۰۲2(: احیای نقش خلاقانه 

و مصدومیت‌ها
با ورود ارلینگ هالند، دی‌بروینه بار دیگر 
به نقش اصلی خود به عنوان خالق 
موقعیت بازگشت. پاس‌های عمقی و 
کراس‌های )سانترهای قوسی( پشت تیر 
دوم او، این بار برای هالند به کار گرفته 
شدند. دی‌بروینه ۲۰ پاس گل از ۱۲۰ گل 
هالند برای سیتی را به نام خود ثبت 
کرد یعنی بیش از 16 درصد گل‌های او. با 
این حال، او در نیمه دوم فصل گذشته 
و بخش قابل توجهی از فصل جاری 
با مصدومیت دست و پنجه نرم کرد 
که یکی از دلایل احتمالی عدم تمدید 
قراردادش بود. با وجود این، دی‌بروینه 
همچنان با تمام وجود برای سیتی بازی 
می‌کند و حتی در دشوارترین فصل 
خود، بیشترین »خلق شوت« در هر ۹۰ 
دقیقه را در لیگ برتر ۲۵-۲۰۲۴ به ثبت 

رسانده است.
جدایی کوین دی‌بروینه، فقدانی بزرگ 
برای منچسترسیتی خواهد بود. بازیکنی 
با ترکیبی از خلاقیت، هنر و قدرت 
تخریب که به سادگی قابل جایگزینی 

. نیست

نگاهی به چهار دوره متمایز دی بروینه

پایان جادوی آقای پاس!

در آستانه فینال لیگ قهرمانان اروپا میان 
پاری‌سن‌ژرمن لوئیس انریکه و اینترمیان، 
آماری خیره‌کننده می‌تواند اعتماد به ‌نفس 
هواداران پاریسی را دوچندان کند. لوئیس 
انریکه، سرمربی موفق پی‌اس‌جی، با پیروزی 
تیمش در فینال جام حذفی فرانسه مقابل رنس 
)۳-صفر( به رکورد صددرصدی خود در فینال‌های 
تک‌حذفی ادامه داد. او در یازده فصل مربیگری 
خود، ۱۰فینال از ۱۰فینال تک‌بازی را با بارسلونا و 
پی‌اس‌جی با پیروزی پشت سر گذاشته است. 
تنها شکست او در سوپرکاپ اسپانیا ۲۰۱۵ مقابل 
بیلبائو بود که آن مسابقه نیز به صورت رفت و 

برگشت برگزار شد.
این آمار بی‌نظیر شامل پیروزی در فینال‌های 
معتبری همچون لیگ قهرمانان اروپا )۲۰۱۵(، 
سوپرکاپ یوفا )۲۰۱۵(، جام باشگاه‌های جهان 
)۲۰۱۵(، سه جام حذفی اسپانیا )۲۰۱۵، ۲۰۱۶، 
۲۰۱۷( و دو جام حذفی فرانسه )۲۰۲۴، ۲۰۲۵( 

. ست ا
پاری‌سن‌ژرمن که پیش از این قهرمان لیگ و 
جام حذفی فرانسه شده است، اکنون با کسب 
جام حذفی، گام بلندی به سوی کسب سه‌گانه 

داخلی برداشته و تمام تمرکز خود را روی فینال 
لیگ قهرمانان اروپا مقابل اینترمیان معطوف 
کرده است. لوئیس انریکه پس از پیروزی 
قاطع ۳-صفر مقابل رنس در استاددوفرانس 
از آماده‌سازی ایده‌آل تیمش برای فینال لیگ 
قهرمانان ابراز خشنودی کرد. در این دیدار، 
برادلی بارکولا دو گل و اشرف حکیمی یک گل به 
ثمر رساندند که همگی در نیمه اول رقم خورد.

انریکه بعد از بازی گفت: »بازی بسیار خوبی 
بود. ما به بهترین شکل برای فینال )لیگ 
قهرمانان( آماده می‌شویم. این فینال مهم است. 
ما می‌خواهیم تاریخ‌سازی کنیم، آماده‌ایم، ما 
یک تیم واقعی هستیم و می‌خواهیم جام‌ها 
را به دست آوریم.« او افزود: »فینال لیگ 
قهرمانان لحظه‌ای خاص برای همه خواهد 
بود، آماده‌سازی خاصی وجود ندارد. باید با فشار 
زیادی کنار بیاییم، باید به بهترین شکل برای آن 
آماده شویم. مدیریت همه چیز در اطراف تیم 

آسان نیست.«
پیروزی برابر رنس یک برد عادی برای پی‌اس‌جی 
بود؛ تیمی که ۲۰شوت به سمت دروازه حریف زد. 
لوئیس انریکه اکنون در دو فصل اول حضورش در 
پاری‌سن‌ژرمن، سه‌گانه داخلی را به دست آورده 
است، دوره‌ای که پی‌اس‌جی از رویکرد تیم‌های 
پرستاره گذشته فاصله گرفته است؛ استراتژی‌ای 
که ممکن است آنها را به هدف نهایی‌شان یعنی 

فتح لیگ قهرمانان اروپا برساند.
انریکه در مورد تیم خود گفت: »ما یک تیم 
جوان اما باتجربه هستیم؛ با میل و اشتیاق برای 

آنچه می‌خواهیم در زمین انجام دهیم.« او ابراز 
امیدواری کرد که قهرمانی لیگ قهرمانان را جشن 
بگیرند. لوئیس انریکه اکنون می‌خواهد تا پس 
از پپ گواردیولا، تنها سرمربی‌ای باشد که با دو 
باشگاه مختلف به سه‌گانه شامل قهرمانی لیگ، 

جام داخلی معتبر و جام باشگاه‌های اروپا/لیگ 
قهرمانان دست می‌یابد.

او در پایان به خبرنگاران گفت: »ما سه عنوان از 
چهار عنوانی که می‌توانستیم به دست آوریم را 
داریم و در آخرین گام هستیم. امیدوارم بتوانیم 

برای پاری‌سن‌ژرمن تاریخ‌سازی کنیم. تیم تعهد 
زیادی نشان داد و همه اینها ما را برای مسابقه‌ای 
که انتظار داریم آماده می‌کند؛ مسابقه‌ای 
سرنوشت‌ساز که می‌تواند به ما اجازه دهد 

تاریخ‌سازی کنیم.«
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اگر کسی به شما بگوید که گران‌ترین بازی فوتبال جهان چیست، شاید شما دیدار 
فینال لیگ قهرمانان اروپا یا جام جهانی را در ذهنتان تصور کنید اما رقابتی که از 
حیث درآمد برای باشگاه‌ها بیشترین سود مالی را دارد، نه رقابتی از بالاترین سطح 
فوتبال در جهان، بلکه دیدار پلی‌آف صعود به لیگ برتر انگلیس از چمپیونشیپ 
است. در لیگ چمپیونشیپ انگلیس، تیم‌های اول و دوم مستقیماً به لیگ برتر 
صعود می‌کنند و تیم‌های سوم تا ششم، راهی پلی‌آف می‌شوند. پس از جدال تیم 
سوم با ششم و چهارم با پنجم، دیداری برای تعیین تیم آخر صعودکننده در ورزشگاه 
ومبلی برگزار می‌شود. برنده این مسابقه به دلیل حق پخش و اسپانسرینگ و 
تبلیغات و چند پارامتر دیگر حداقل 220 میلیون پوند درآمد اضافی کسب خواهد 
کرد! فصلی که گذشت، پاداش تیم برنده پلی‌آف بیش از 140 میلیون پوند بود. 
مسابقه‌ای که روز شنبه برگزار شد و در نهایت، تیم ساندرلند پس از سال‌ها غیبت 
در سطح اول فوتبال انگلیس، با پیروزی دراماتیک مقابل شفیلدیونایتد به لیگ 
برتر انگلیس بازگشت. ساندرلند 8 سال از لیگ برتر دور بود و 4 سال را هم در 
لیگ یک )دسته سوم انگلیس( سپری کرد، ولی در دهمین انتخاب سرمربی‌اش 
سرانجام به مردی رسید که توانست بار دیگر نام این تیم را در بالاترین سطح 
فوتبال انگلیس مطرح کند؛ رجیس لوبری فرانسوی. تابستان گذشته که این مربی 
49 ساله فرانسوی برای هدایت ساندرلند انتخاب شد، کمتر کسی او را می‌شناخت. 
او تیمی را تحویل گرفت که فصل قبل در چمپیونشیپ به رده شانزدهم رسیده بود 
و به این تیم نظم و آگاهی تاکتیکی داد. ساندرلند تیم جوانی است، ولی در مسیر 
بازگشت به لیگ برتر مثل یک تیم جوان بازی نکرد. آنها در فینال پلی‌آف موفق 
شدند شکست یک بر صفر مقابل شفیلد یونایتد را با دو گل دقایق پایانی به برد 
تبدیل کنند. آنها در مرحله نیمه‌نهایی پلی‌آف نیز کاونتری فرانک لمپارد را با یک 
گل لحظه آخری و دراماتیک شکست داده بودند. حالا ساندرلند برای نخستین بار از 
فصل 2016/۲۰۱7 به لیگ برتر رسیده و بار دیگر، شاهد برگزاری دربی تاینساید بین 
این تیم و نیوکاسل خواهیم بود؛ رقابتی که در فوتبال انگلیس، یکی از جذاب‌ترین 

رقابت‌ها بین دو رقیب سنتی محسوب می‌شود.

برخلاف فوتبال مردان، امسال خبری از ناکامی دوباره اروپایی آرسنال در فوتبال زنان 
نبود و این تیم، دستاوردی بزرگ را در لیگ قهرمانان فوتبال زنان اروپا به دست 
آورد. در فینال رقابت‌ها، تیم آرسنال موفق شد با نتیجه یک-صفر برابر تیم قدرتمند 
بارسلونا به پیروزی برسد و دومین قهرمانی خود را پس از ۱۸سال جشن بگیرد. 
این دیدار در ورزشگاه ژوزه آلوالاده شهر لیسبون برگزار شد و در حالی ‌که بارسلونا 
۶۸درصد مالکیت توپ را در اختیار داشت و بیش از ۲۰ شوت به سمت دروازه 
آرسنال شلیک کرد، دفاع مستحکم تیم رنه اسلگرز و درخشش دروازه‌بان دافنه 
فن‌دومسلار مانع از باز شدن دروازه‌شان شد. در دقیقه۷۵، استینا بلک‌استنیوس، 
مهاجم سوئدی آرسنال، تنها هشت دقیقه پس از ورود به زمین، با دریافت پاس 
دقیق از بث مید، گل پیروزی‌بخش تیمش را به ثمر رساند. این پیروزی، دومین 
قهرمانی آرسنال در لیگ قهرمانان زنان اروپا است؛ اولین قهرمانی آنها در سال ۲۰۰۷ 
به دست آمده بود. بارسلونا که در فصل جاری، لیگ اسپانیا و سوپرجام را فتح کرده 
بود و به فینال کوپادل‌ری رسیدند، در تلاش برای کسب چهارمین قهرمانی اروپایی 
خود ناکام ماند. حدود ۵هزار هوادار آرسنال در میان جمعیتی بیش از ۳۰هزار نفر 
که عمدتاً طرفدار بارسلونا بودند، شاهد این پیروزی تاریخی بودند. این قهرمانی، 
نه‌تنها پایان‌دهنده ۱۸سال انتظار آرسنال برای فتح دوباره اروپا بود، بلکه جایگاه 

این تیم را به‌عنوان یکی از قدرت‌های برتر فوتبال زنان تثبیت کرد.

بازگشت دراماتیک به لیگ برتر انگلیس

ساندرلند فاتح گران‌ترین مسابقه جهان

اینجا خبری از ناکامی اروپایی نیست

زنان آرسنال، ملکه‌های فوتبال اروپا


